

Southern California Edison
SCE EE Business Plan A.17-01-013

DATA REQUEST SET A.17-01-013-ORA-SCE-001

To: ORA
Prepared by: Matt Evans
Title: Senior Manager
Dated: 03/01/2017

Question 09:

For each activity in (7), please provide all documents and analysis used to determine that you can perform the activity at a lower cost to ratepayers than through solicitation to third-parties.

Response to Question 09:

SCE did not conduct any such analysis as SCE did not make a specific proposal in its Business Plan "to continue staffing program design and/or delivery functions with utility personnel" (see D. 16-08-019 at page 74). SCE also did not conduct any analysis for the administrative and support functions identified in its response to question 7 as these are not "program design and/or delivery functions" as identified in D. 16-08-019. Please see SCE's response to questions 7 and 8.